

LLOYD'S LIST ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 2022

Κορυφαίοι

Με σημείο αιχμής τις διακρίσεις στην ηγεσία της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, στον ιστορικό ηγέτη Θεόδωρο Βενιάμη και στη διάδοχό του Μελίνα Τραυλού, απονεμήθηκαν και τα φετινά βραβεία της Lloyd's List, τιμώντας τις κορυφαίες προσωπικότητες του 2022 και τα εμβληματικά επιτεύγματα της ελληνικής ναυτιλίας για όλο τον κόσμο

Στην πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών Μελίνα Τραυλού και στον πρώην πρόεδρό της Θεόδωρο Βενιάμη απονεμήθηκαν δύο σημαντικές διακρίσεις στο πλαίσιο της απονομής των Ελληνικών Ναυτιλιακών Βραβείων της Lloyd's List για το 2022, στις 2 Δεκεμβρίου, ενώπιον χιλίων καλεσμένων από τον ευρύτερο χώρο της ναυτιλίας. Η Μελίνα Τραυλού, η οποία τη χρονιά που φεύγει εξελέγη η πρώτη γυναίκα πρόεδρος της ΕΕΕ, ανακηρύχθηκε Ναυτιλιακή Προσωπικότητα της Χρονιάς.

Και λίγο πριν την ανακοίνωση της βράβευσής της είχε απονεμηθεί το Βραβείο Επιτεύγματος Ζωής Lloyd's List/Propeller Club στον προκάτοχό της Θεόδωρο Βενιάμη, ο οποίος ηγήθηκε της ελληνικής εφοπλιστικής κοινότητας για 13 χρόνια. Άλλη σημαντική ατομική διάκριση αφορά το βραβείο Newsmaker της Χρονιάς που απέσπασε ο εφοπλιστής Χάρης Βαφειάς για μια μακρά λίστα αξιοσημείων δραστηριοτήτων, συμπεριλαμβανομένης της έναρξης μιας δεύτερης ναυτιλιακής εταιρείας εισηγμένης στο Nasdaq, της Imperial Petroleum. Η Δωροθέα Ιωάννου του Ameri-

can P&I Club αναδείχθηκε Διεθνής Προσωπικότητα της Χρονιάς, αφού έγινε η πρώτη γυναίκα ηγέτιδα του διεθνούς Ομίλου στα 167 χρόνια δράσης του, ενώ το Βραβείο Νέας Γενιάς κέρδισε ο Αντώνης Μαλαξιάνακης, ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της νεοφυούς εταιρείας τεχνολογίας Harbor Lab, που παρέχει καινοτόμο λογισμικό για τη διαχείριση του λιμενικούς κόστους των πλοίων. Τα ετήσια βραβεία αναγνωρίζουν τα επιτεύγματα της ελληνικής ναυτιλίας και την αξιόπαινη δραστηριότητά της, προβάλλοντας την Ελλάδα ως ναυτιλιακό κέντρο. Τους νικητές επιλέγει ανεξάρτητη κριτική επιτροπή,

που προέρχεται από ευρύ φάσμα της ελληνικής ναυτιλιακής κοινότητας.

**LLOYD'S LIST / LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD
Θεόδωρος Βενιάμης**

Η καριέρα του τον καθιέρωσε ως έναν από τους πιο ανθεκτικούς και διορατικούς Έλληνες εφοπλιστές. Ο Θεόδωρος Βενιάμης ίδρυσε την Golden Union τη δεκαετία του 1970 και εξελίχθηκε σε έναν από τους κορυφαίους σύγχρονους πλοιοκτήτες και διαχειριστές πλοίων μεταφοράς χύδην ξηρού φορτίου. Όλα αυτά τα χρόνια η εταιρεία του έχει παραλάβει δεκάδες νεότευκτα από ▶

